.U vlbUshy B4 YLhUUSUHUY
ausuUduvuer

TUU 3.1  Uphquluuwjhu hwdwlupg: Uphqujuuwjht dwunwquypnid

1. Upbquyh phipwluu ugunid 90 %-np opwshuu E, 10 %-p* htjhnudp:
Uptiquyh Yhunmpnuwuu dwund mtinh E niuiunid opwsuh dhonitjuyhtu Jbi-
pwithnfunidp htijhndh, husp b wpbiqujuwyhu Lutipghwh wnpnipu B Upb-
gulh wpnwphtu unup dwup wpbquluwhtu dpuninpnt L, npp juqujws £
1) $nnnudtipwihg (Inuwpwnuue, wumbn btu phnynd wpltwpstipp b ow-
htipp), 2) ppnunudtipuyhg b 3) wplwwuwlhg (wyu juy tplnmd B Uptiquh
Inhy juwjwpdwu dwdwuwy): Uw pwwn nhuwdhy otpn B, npntin nphnynid
tu ppndnudbtipuyhu ppuynidutipp: Upwup niubu 11 mupyuw yuppbpnipniu:
“fpwup ninnuyjh wgntignipyniu niubu Gpiph dwguhuwjwu nuwynh b dpun-
Inpuwhtu wuwydwuubtiph ypu:

2. Pl wptiquljuwhtt dwnwquypwihu Lutipghwih wutuywu dwuu L hwu-
unwd Gpyhp (172000000000 dwup), puwyg wju mwuuyul hwqupuwynp wugud
wyth E, pwt upnn b wpnwnply wpluwphh popnp BiEyupujuywuutpp:
Awnwquwjpwihu Futinpghwtu qpbpt wdpnnonipyudp wpdwind E $nnnudtipw
(Intuwpwnwipp), npp wpbquljiught dpuninpuh ptipntphg £: Un Eutipghuh
puuwyp Jufugwé  Gplph dihg, pwpdnudhg, Upbquljh Gundudp gpuyws
nhpphg, Upbqulh pwpdapnipyniuhg:

Gpyph wdpnne dwltipunyphtu hwuunn dwnwquipwihu Lubtipghwu
wybiih pwu 100 000 Yuwy. /ud? pnyb L Wu Juuynmd L pniuwjuunipyud,
hnntiph, o6ndtiph nt oyjhwunuutiph dwytipinyprh Ynndhg b thnfjuuytipyynid
otipnunipjwu, npp dwjuuynid | dpuninpnh ytphtu pipmtiph mwpwgdwt, onw-
Jhu b gpuyht quiigyuwdutiph pwpddwi, tpyph Ypw opguiuwlwi wpfuwphh
pwqiwquunipjuu untinddwu hwdwp b wyju:

“tnip $hghlju b puwghwnipiniu wnwpywutiphg hwjwuwpwp hhpnid tip
dwpuhuubtiph dhol obipdwthnfuwuwnipjuu tptip mbtuwyp, Gpp nwpwgusd
dwpdhuu wy] dwpdhuubtph otipdnipjwu § thnfuwugnid sipdwhwnnpnulju-
unipjuu, Ynudbghuyh (ninnudhg owpdnid) b dwpwguypwpdwljdwu dhon-
gny: Swp dwpdhuubtiph dwnwgqujpenidu wybjh nidtin £, pwu Juunwdp, uwnp
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dwpuphutiphp’ hwwnwyp: Stnh L niubunid dwnwquypdwt thnfuwagnid
wnwp dwpdhuubiphg uvwep dwpdhuutiphu: Onbplnipuwpwunipyuu dbe Ynu-
Jtyghwtu Gpyph dwytipinyphg wpntu nwpwgws, hwdtidwmwpwp unup onh
pwpdpwgnidu b dpuninpunud, dhwdwdwuwl wybih vwep b fuhn onuwyhtu
quuqgywuoéutinph Juppupwg pwnpdnudp: Ybkppupugp juumwpynd L 20-30 u/
Yny wpwgnipyudp: YUnuytijghnu hnuptipp pwthwugnid Gu wdpnne wipnwnu-
$tipw, unyyuhul unpwwnnudptipu b Juplnp nlip fjuwunnid dpunnpuh ptpuntph
vholt otipdnipjut L funtwynipjut thnfuwuwldwu gnponiu:

3. Swdwpp nwpwunid L wybph pupwy stipnny b hp Yninwus obipdughu
Lubipghwu wytijh onun £ hwunnpnnud opowwywnhu: 2ph b onh mwpwgdw,
wupniuwlwo otipdwyhu Eutinghwyh ytpwptipyuy uptiup tpyne ophuwy, npnup
wluhwywn gnyg Gu mwhu otipdwyht Eutinghwjh unwgdwu b Jtpwpwpfudw
hpwlwu wwwytipp: 1 ud® onipp 1° mwpwgubint hwdwp wjupwu Lutipghw
L wtinp, nppwtu 3270 ud® onh hwdwp, htmbwpwp 1 ud® onipp 1° uwnsbnt
nbwpnid wyn Lubipghwu Ypuwjupwuph nmwpwguty 3270 ud® onp: Rnipu ni-
uh U6 otipdwwmwpnnnipniu, wn ywwdwnny oyyhwununitd Ynimwyynid §
hujuwywlwu puwuwnipjudp stpunipyniu: Uhwju oyyhwunuh ytphu 10 dtwn-
nwung otipmnu wytijh pwwn otipdnipinitu £ ywpniuwynid, pwu wdpnno dpun-
|npun, httmbwpwn, nwupptip putwynipjudp stpdwihu Lutipghw Gu Yninw-
Unud ni ppowwyunht hwnnpnnid onipp b onn: “bfdywn sk wunytpwuguty, ph
Gnjdunphdh mwpws optiph Wuntint htimbwupny hus Y hpluwph otipdnipyniu
L hunnpnyniud 6y pnyu ubippuwthwugnn onwihu quugyuwoutinhu:



